 УВАЖАЕМЫЙ   АКЦИОНЕР

Открытое акционерное общество 
Республиканское агропромышленное предприятие «Кавказ-мясо»
(ОАО РАПП «Кавказ-мясо»)

Совет директоров ОАО РАПП «Кавказ-мясо» (Карачаево-Черкесская республика, г. Черкесск, Пятигорское шоссе, 21 ) сообщает о проведении повторного годового общего собрания акционеров ОАО РАПП «Кавказ-мясо».
Собрание акционеров состоится 13 июля 2018 года в 15-00 по адресу: КЧР, г. Черкесск, Пятигорское шоссе, 21, актовый зал Общества.
Форма проведения собрания — собрание (совместное присутствие).

Время начала регистрации участников собрания:  14-00 часов 13 июля 2018 года. 

Время начала проведения собрания: 15-00 часов 13 июля 2018 года.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в собрании – 21 мая 2017 года. 

К регистрации допускаются акционеры, представители акционеров при наличии: у акционера — паспорта, у представителя акционера — паспорта и доверенности, оформленной в соответствии с законодательством РФ.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров – акции обыкновенные именные.

В повестку дня собрания включены следующие вопросы:

1. Утверждение годового отчета за 2017 год.

2. Утверждение бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2017год, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества, а также распределение прибыли.

3. Выплата (объявление) дивидендов и убытков общества по результатам финансового года.

4. Утверждение аудитора Общества.

5. Избрание членов Совета директоров Общества.

6. Избрание членов ревизионной комиссии Общества.
С материалами повестки дня  собрания Вы можете ознакомиться, любой акционер может ознакомиться, начиная с 21 мая 2018 года в кабинете юридического отдела ОАО РАПП «Кавказ-мясо» по адресу: КЧР, г. Черкесск, Пятигорское шоссе, 21 с 10-00 часов до 16-00 часов.
Бюллетени для голосования могут направляться по адресу: 369000, КЧР, г. Черкесск, Пятигорское шоссе, 21, ОАО РАПП «Кавказ-мясо», до 10 июля 2018г. включительно.
Совет директоров ОАО РАПП «Кавказ-мясо»
